

# 上着课突然脑出血昏迷四个月

## 一高中生治疗花去80多万元，新泰一中师生为他捐款8万余元

本报泰安11月11日讯(记者 王伟强 通讯员 迟纯舜 吴言瑞) 新泰一中学生李泽在济南学习专业课时，突然脑出血昏迷不醒，住院花了80多万元。新泰一中师生为他募捐8万多元，目前已经把钱送到李泽家长手中。

新泰一中老师赵亮是李泽的班主任，他告诉记者，李泽是高三美术特长生，今年17岁。他专业课和文化课成绩都很好，也经常帮助别人，在同学中的人缘不错。“今年暑假，李泽到济南学习专业课，让人没想到的是，7月9日他在宿舍突然晕倒昏迷不醒。”赵亮悲伤地说，李泽立即被送往武警山东总队

医院检查治疗，后转院省立医院治疗。经医院检查确诊脑出血，病因不详，虽经积极治疗并请北京专家来济做过手术，但至今仍昏迷不醒，一直在重症监护室治疗。

赵亮说，李泽的家庭不富裕，父母经济情况不好，视他为精神支柱，没想到在孩子马上升高三的时候，竟然得了这么个大病。“李泽病情严重，每天医疗费高达数千元。住院四个月，已花去医疗费80多万元。”赵亮说，沉重的医疗费用，已使这个不富裕的家庭负债累累，后续治疗仍需高额费用。

新泰一中相关负责人说，得知李泽的病情后，全校师生

非常牵挂他的病情，工会、政教处、团委发出爱心捐款倡议，希望全校师生都能伸出援手，帮助李泽。倡议书发出后，全校师生积极响应，纷纷慷慨解囊，短短十几天，共筹集善款8万多元。“李泽的不少同学不仅捐钱，还纷纷从新泰赶到济南去看望他。”该负责人说，班主任赵亮几乎每天都要给李泽家长打几个电话，详细询问他的病情。

赵亮说，全校师生募集的8万多元善款，已经在上周交到李泽家长手中。“现在李泽的病情有所好转，大家都很挂念他，都盼着他早日康复，重返校园。”赵亮说。

### “僵尸”车

在灌庄桥南侧一房屋东侧，一辆红色面包车前挡风玻璃已经爬满了爬山虎。周围居民表示，这辆车已经停一年多了，没见过人开过。 本报见习记者 薛瑞 摄



● 1最好位置  
城市中心黄金位置

● 2最高清晰度  
细腻逼真无杂点

● 3最广可视角度  
弧形屏视角达270°

● 5最多播放形式  
内容丰富灵活(可同步直播)

七宗  
“最”

● 6最长播放时间  
14个小时不间断

● 7最先进技术  
光感、温控、远程系统

● 4最大播放面积  
全尺寸画面播放

瀚彩文化传媒  
HANCAIWENHUACHUANMEI  
[城市中心LED屏广告服务运营商]

#### 媒体简介-Media

媒体位置：东岳大街与龙潭路交汇处丽景快捷酒店

媒体规格： $60\text{m}^2 = 12\text{米(宽)} \times 5\text{米(高)}$

分辨率：1280 X 720像素 (P10全彩超高清)

播放时间：8:00 - 22:00

轮播频次：60次以上/天

人流量：十万人次/天

车流量：220辆/10分钟 (由东向西)

180辆/10分钟 (由西向东)

150辆/10分钟 (由南向北)

车辆关注度：68%

中高档车辆比重：20%



[瀚彩文化传媒]

地址：泰安市光彩大市场泰山区五栋33#

咨询QQ：538777

电子邮箱：538777@qq.com

财富热线：0538-5555535

微信账号：hancai0538